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oru7) Bir f fonksiyonu, £(0,0)=0ve (x, ) # (0,0)igin f(x,y)= e

meveut ise, £ (0,0) ve £,(0,0) sayilarini bulunuz. (12 P)
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Soru 8) Kabul edelimkiz, xvey nin dxferanmyellenebﬂen bir fonksiyonu olarak
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ax ay
deklemini saglamaktadir. Bu denklemin kutupsal koordinatlarda alacag sekli bulunuz. (13 P)
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Soru 1) Eger n >0, bir tamsay1 ise, }_‘ 3" toplamini bulunuz. (13 P)

(M ken (\-\ "-- 12
Tl ~\e_ o o U . S \ 0
= S o= ) & A T Wy N

- % o - M\
C o b 3 3
nach 2
e

Nt ey ",
— 0 P o
T 9L e : ;
— ~— w o i &
s = % b = \ S //
D 3 = e
Pa=on M‘;O
el limitini hesaplayimz. (12 P)
XN i [ b
x 3 a
U_,__ .‘,,. .—\-A—-—- —‘~ -~

3

2 bR i e
ﬁz'lc’" ____\-\-’Z..‘\'/’\”Z“"*'—:g'*

o G N TRyt )

i = > <5 e
= o

2

A VP
1.4 Xp.in\&\*y““’"?& ]

xv*?o

= Q'QV\Q//

Ix

—




—

S
oru 3) Asagida verilen egrinin, ¢ nin artis1 yoniindeki s yay uzunluk fonksiyonunu bulunuz. (12P)

r(t)——(z 1)1+£([ o874k, t20.
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Soru4) f(x,y) = arcsin ks x3 ~Y 4 In(p—x?) ile verilen ffonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz.

(Sekil ¢izilecek) (13P)
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Sora5)  lim —— \/j/ — limitini hesaplayiniz. (12 P)
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Soru 6) (x,y)= (0,0)i¢in f(x,y)= (:4;{;,2 ile verilen f fonksiyonunu (0,0) noktasinda siirekli
5% S 4
hale getiriniz. (13 P)
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